

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 26 июля 1979 г.

№ 119 (12957)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ обязательства по молоку

В ЧЕТВЕРТОМ году пятилетки животноводы Люберецкого района обязались продать государству 20900 тонн молока. В первом полугодии его продано 10515 тонн. Это ровно столько, сколько запланировано, и ни одной тонны сверх запланированного задания. Сказались последствия суровой зимы. Весной — свои трудности: долгожданные дожди так и не выпали, пастбища встретили стада скудной травой. Но и в этих условиях животноводы ОПХ «Коренево», совхоза имени Моссовета, колхоза имени Дзержинского полугодие обязательство по продаже молока выполнили.

Итоги работы молочноводных ферм и комплексов проанализированы и обсуждены на недавно состоявшемся заседании городского штаба. Справедливой критике были подвергнуты плембеднище «Петровское» и Константиновская птицефабрика, недодавшие государству соответственно 19 и 9 тонн молока.

Но если константиновские животноводы во втором полугодии приняли все меры к тому, чтобы наверстать упущенное, то в плембеднище «Петровское» отставание по продаже молока и по надою от коров увеличивается еще больше. Причина тому — фирмачья организация труда на фермах и комплексах, неспособность руководителей и специалистов, партийных и профсоюзных организаций мобилизовать животноводов на успешное достижение намеченных рубежей.

Уже в новом полугодии были случаи, когда в племсовхозе «Ульянино» обеденную дойку проводили без зеленой подкормки. По разным причинам допускались срывы кормления в племсовхозах «Фоминское» и «Малышево».

Низким остается санитарное состояние животноводческих помещений, что отрицательно сказывается на качестве молока. Так, за последние две недели из племсовхозов «Ульянино» и «Фоминское» на молокозавод доставля-

лось много второсортного. Немало недостатков допускаются в организации соревнования доярок, пастухов, фуражиров, механизаторов ферм. Дни животноводства в хозяйствах плембеднища проводятся нерегулярно, и доярки, пастухи, механизаторы подчас не знают стоящих перед ними задач, результатов своей работы, не имеют возможности рассказать о помехах на пути к большому молоку. Руководству племсовхозов, партийному и профсоюзному активу следует больше работать с людьми, постоянно ставить перед животноводами конкретные задачи, способствовать их выполнению.

Хуже своих возможностей стала работать во втором полугодии молочноводная ферма колхоза им. Дзержинского. Бывают дни, когда зеленые корма в рационе животных полностью отсутствуют. С начала июля надою от коров уменьшили более чем на килограмм. Снизилось здесь внимание и к вопросам культуры производства. Специалистам и дояркам колхоза им. Дзержинского необходимо настойчиво потрудиться, чтобы вернуть ферме былую славу.

Для успешного выполнения годового обязательства хозяйствам района предстоит продать не менее 10358 тонн молока. Задача напряженная, но объективные условия для достижения этого рубежа есть. В молочном стаде района коров ныне на 340 голов больше, чем в прошлом году. После теплых дождей началось отращивание отавы. Хороший урожай обещают однолетние травы поздних сроков сева. Остается уметь организовать кормление и раздой животных.

Анализ работы за первое полугодие показывает, что во многих хозяйствах произошло значительное снижение продуктивности коров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Это относится прежде всего к племсовхозу «Ульянино», где «минус» составляет 262 килограмма, к сов-

хозу им. Моссовета, племсовхозу «Малышево». В целом по району только из-за этого недополучено 190 тонн молока.

В социалистическом обязательстве Люберецкого района записано: надоить от каждой фуражной коровы по 4600 килограммов молока. В первом полугодии получено по 2294, что на 36 килограммов меньше уровня прошлого года.

Повышение продуктивности коров — самый важный резерв выполнения обязательств. Однако нужно считаться с другими резервами. При всей остроте молочной проблемы в ряде хозяйств допускаются потери продукции из-за низкого качества. К таким относятся племсовхозы «Ульянино» и «Фоминское». А ведь наш район обязался в четвертом году пятилетки сдавать молоко только первого и второго сорта, причем первосортного — не менее 93 процентов.

В отдельных хозяйствах низка товарность молока. В этом отношении сделали шаг назад по сравнению с прошлым годом госплемзавод «Петровское», совхоз имени Моссовета, племсовхоз «Фоминское», колхоз им. Дзержинского и Константиновская птицефабрика. В целом по району мы потеряли в первом полугодии из-за низкой товарности молока 43 тонны. Всякого рода потерям важной продукции должен быть поставлен надежный заслон.

На днях бюро МК КПСС одобрило инициативу коллектива Соломыковской фермы колхоза «Борещ» Рамеского района, решившего значительно увеличить продуктивность дойного стада, производство и продажу молока государству в 1979 году. Почин соседей должен найти горячую поддержку во всех хозяйствах нашего района. Специалисты совместно с партийными и профсоюзными организациями должны организовать его деловое обсуждение, составить план мероприятий по внедрению передового опыта Соломыковской фермы.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ! ЕСТЬ ПЛАН ТРЕХ КВАРТАЛОВ

Третий квартал года, как известно, начался первого июля. Но в этот день коллектив бригады Николая Александровича Комарова с завода энергооборудования завершил свою программу всех трех кварталов. Так участвуют эти труженники в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Работают они, как видим, по-ударному.

Бригада занимается изготовлением и сборкой клапанов к системам увлажнения воздуха на предприятиях легкой промышленности. Ежемесячно собирает до 1300 таких клапанов, значительную перекрывая задания. Хорошо помогает делу овладение смежными операциями, взаимозаменяемость. Сейчас эти сборщики трудятся по бригадному заданию четвертого квартала.

П. БАБУРИН.



В хорошем трудовом ритме работает коллектив участка металлоконструкций Люберецкого электромеханического завода, ежемесячно выполняя нормы выработки на 105—110 процентов. Продукция, выпускаемая здесь, отличается высоким качеством. По итогам двух декад июльской ударной вахты в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» участок идет впереди. Умело руководит коллективом коммунист Григорий Иванович Гапешин, который 38 лет трудится на этом предприятии.

НА СНИМКЕ: Г. И. ГАПЕШИН.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ПО ПОЧИНУ ЗАРАЙЦЕВ

Заканчивается четвертая ударная вахта в честь первой годовщины пятилетки. Как и предыдущую, коллектив Люберецкого спецПМК управления «Росбашинспецстрой» несет ее по-ударному, перевыполняя пересмотренные на сторону повышения социалистические обязательства. Например, на строительстве тепличного комбината в колхозе им. Ленина активно трудятся монтажники бригады А. И. Захарова. Досрочно завершив полугодиевую программу, они через два дня заканчивают задание июля.

Столь же высоких результатов

на четвертой ударной вахте добивается и бригада сантехников В. Н. Заборова. На реконструкции тепличного комбината в совхозе им. Горького она ежедневно на 15—20 процентов перевыполняет сменные задания, добивается хорошего и отличного качества работ.

На строительстве телятника в племсовхозе «Малышево» отлично работают электромонтажник С. А. Досталев и слесарь-монтажник К. М. Федоров. Они также систематически перевыполняют ежедневные нормы.

Е. ЖУКОВ.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

На призыв партии к труженникам сельского хозяйства — увеличить производство овощей и улучшить снабжение ими население коллектив совхоза «Тепличный» отвечает ударными делами. Согласно обязательству хозяйство с пятилетним планом по продаже овощей должно справиться к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Пятилетку по овощам уже выполнена. Можно надеяться, что и план по таким овощам, как редис, укроп, цветная капуста, петрушка, сельдерей, будет завершён раньше намеченного. К этому есть все предпосылки: за три с половиной года государству продано продукции растениеводства 16 тыс. 295 тонн при пятилетнем плане 19 тыс. 295 тонн.

Идя к намеченной цели, овощеводы равняются на передовиков соревнования, выполнивших пятилетку по овощам почти за три года. Это тепличники А. В. Корженкова, Д. С. Андрианова, Т. П. Полянская, Р. И. Попова, М. П. Смирнова.

Выполняя решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, труженники совхоза «Тепличный» стремятся повысить эффективность овощеводства. В прошлом году на 96 гектарах открытого и защищенного грунта выращено 5120 тонн продукции. Каждый гектар теплиц дал в среднем по 500 тонн. В нынешнем взятый рубеж должен быть перескочен.

Г. ГАУТОР, студент факультета журналистики МГУ.

РУБЕЖ ВЗЯТ

22 миллиона 13 тысяч штук силикатного кирпича должна выработать за годы текущей пятилетки прессовщица Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Нина Александровна Твертинева. Таково задание. Но передовики производства, в числе которых и Н. А. Твертинева, заданием не ограничиваются.

Они выпускают и сверхплановую продукцию. Это приближает пятилетние рубежи. Нина Александровна завершила свою пятилетку 16 июля. До конца ее она выработает еще около 6 миллионов штук кирпича.

Л. ПЛАХИНА, инженер НОТ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО? «СЛОВО ДЕЛОМ ПОДКРЕПИ»

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 23 июня. В ней шла речь о слабых темпах строительства первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского. Начальник СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Демин в присланном в редакцию ответе сообщает о принятых мерах.

«Факты, о которых говорилось в корреспонденции, — пишет он, — подтвердились.

Руководство управления и партийная организация приняли самые решительные меры для ускорения темпов строительства, что позволило выполнить план второго квартала и первого полугодия в целом.

На строительстве корпуса было проведено заседание партийной группы, созданной на этой объекте. Коммунисты обсудили корреспонденцию «Слово делом подкрепи», проанализировали причины низких темпов

сооружения первой очереди корпуса № 1. Для каждой бригады сейчас установлены конкретные задания на каждый рабочий день, неделю, месяц. Организовано соревнование между коллективами введено в действие положение о премировании за своевременное выполнение заданий.

Для ускорения темпов строительства первой очереди корпуса и решения конкретных задач по некоторым видам работ, по которым намечалось отставание, администрация и партком треста «Особстрой» № 2 разработали меры по оказанию СМУ-1 помощи.

УНИЧТОЖИТЬ СОРНЫЕ РАСТЕНИЯ

Выпавшие после засухи теплые дожди повсеместно спровоцировали бурный рост сорной растительности. Если ее сейчас же не скосить, семена созреют и рассеются по полям.

Исходя из этого, исполком Люберецкого горсовета объявляет 28 июля субботник по борьбе с сорняками. В течение дня сорная растительность должна быть удалена с заводских и фабричных дворов, из скверов. Такую же работу следует провести в жилых массивах, а также на территории, закрепленной по благоустройству за промышленными предприятиями и учреждениями.

